Ларец со сказками

литературный круиз

Происхождение, воспитание, природные задатки и творческое наследие русского писателя, замечательного человека Сергея Тимофеевича Аксакова, не оставляет равнодушным никого, хотя прошло уже более двухсот лет.

18 кнои Детской библиотеке ДЛЯ детей летнего лагеря гимназии состоялся литературный круиз «Ларец со сказками», посвященный 230летие co лня



рождения русского писателя Сергея Аксакова.



Из рассказа заведующей Детской библиотеки Хотеевой Наталии Николаевны ребята узнали о жизни и творчестве удивительного писателя, поэта, прозаика, литературного

критика, мемуариста, автора книг о рыбалке и охоте, автора красочной, волшебной, доброй сказки «Аленький цветочек». С большим интересом дети слушали о том, как появилась сказка «Аленький цветочек», и что главным вдохновителем автора была — ключница Пелагея. Сергей Тимофеевич посвятил это произведение своей внучке Оленьке.

Посмотрев мультфильм «Аленький цветочек», дети сделали вывод, что

мы часто судим о человеке по внешности И, сожалению, можем смеяться над недостатками. Но полюбить можно за доброе сердце, потому что главное в человеке его Только добрые, душа. честные И отзывчивые



люди достойны самой высокой награды.

